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n Modell-/Baujahr 2017

Anzahl der Achsen 2

Leistung 125 KW / 170 PS

km Stand 30972 km

Umweltplakette grün

Schadstoffklasse/-norm Euro 6

Basisfahrzeug Ford Transit 350EL

Motordetails TDCi 130 PS / 96 kW 2,0L (E6)

Getriebe Schaltgetriebe

Antriebsart Frontantrieb

Anzahl Schlafplätze 4

Gesamtlänge 739 cm

Gesamtbreite 235 cm

Höhe 292 cm

Innenhöhe 211 cm

Aufbauart Teilintegriert

techn. zul. Gesamtmasse 4100 kg

Infrastruktur Küche
WC

Liegeflächen Heck (90 x 197)
Heck (90 x 192)
Klappbett (98 x 217)

Sitze mit Gurt 4

Radstand 395 cm

Kraftstoff Diesel

Kühlschrankvolumen 175 l

Wasservorrat 120 l

Abwassertankvolumen 100 l

Vorbesitzer 1

Seitensitzgruppe
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g Neu in unserer Verkaufsabteilung eintroffen: CHALLENGER 387GA aus erster Hand Der Challenger 387 GA ist ein

geräumiges teilintegriertes Wohnmobil, welches sich durch bequeme Einzelbetten im Heck, eine große Heckgarage
und ein durchdachtes Badkonzept auszeichnet. Mit einer Länge von ca. 7,46 Metern bietet er ein komfortables
Platzangebot für bis zu 4 Personen.
Das hier zum Verkauf stehende Reisemobil hat folgende Aussttattung:
- 125 kw/170 Ps Schaltgetriebe - 1. Hand, nur ein Vorbesitzer - unfallfrei - Servolenkung - 6 Gang Schaltgetriebe
- Wegfahrsperre - Zentralverriegelung - ABS - elektrische Fensterheber - elektrische und beheizbare Außenspiegel
- Radio - Multifunktionslenkrad - Lederlenkrad - Lederschaltknauf - Klimaanlage - Airbag und Beifahrerairbag -
Rückfahrkamera - drehbare Frontsitze - Armlehnen vorn - Fenster in T-Haube - Fliegenschutztür - Faltverdunk-
lung - Wc/Bad Raumbad - separate Dusche - Markise - Einzelbetten im Heck - Hubbett über der Sitzgruppe -
Seitensitzbank - großer Kühlschrank - automatische SAT Anlage mit TV - Dieselheizung - 2 Fach Fahrradträger in
der Heckgarage - Heckgarage - 4 eingetragene Sitz- und Schlafplätze - L-Sitzgruppe - Solaranlage - Außengasgrill
- Alufelgen

Liebe Kunden,

Wir heißen Sie herzlich willkommen in Ihrem Auto- und Reisemobilhaus Rhumetal. Wir sind im schönen
Katlenburg ansässig am Westrand des Harzes in Niedersachsen. STÄNDIG RIESENGROSSE AUSWAHL
! Hier präsentieren wir Ihnen ständig neue und gebrauchte Wohnmobile in großer Zahl und erheben einen
hohen Qualitätsanspruch.

Wir haben immer mindestens 70 Fahrzeuge am Lager. CARADO und CHALLENGER NEUWAGEN-
HÄNDLER ! Als Vertragshändler der Hymer-Tochter Carado und der Trigano-Marke Challenger vertrei-
ben wir zwei Spitzenprodukte , die in der Fachpresse nur beste Kritiken einheimsen.

Hier stimmt noch das Preis-Leistungsverhältnis. GEPFLEGTE UND GEPRÜFTE GEBRAUCHTFAHR-
ZEUGE ZUM FAIREN PREIS ! Rufen Sie uns an, wir bevorzugen das persönliche Gespräch. Gern beraten
wir Sie vor Ort und beantworten Ihre Fragen. GROSSE MIETFLOTTE MIT 35 FAHRZEUGEN ! Wenn
Sie sich nicht sicher sind, mieten Sie zum Reinschnuppern zuerst einmal ein Reisemobil aus unserer
großen Mietflotte. WIR KAUFEN BAR IHR

WOHNMOBIL !

Gern kaufen wir Ihr Fahrzeug einfach an gegen bar. Das Alter spielt hierbei keine Rolle. Gehen tut alles
-von ganz neu bis ganz alt.

Nur gepflegt sollte es sein. https://www.rhumetal.de/reisemobil-wohnmobil-ankauf/wohnmobil-ankauf-
unser-ankauf-formular

Hier präsentieren wir Ihnen folgendes, schönes Wohnmobil:

Sie haben noch Wünsche hinsichtlich der Komplettierung Ihrer Traumausstattung?

Wir erfüllen Ihnen nahezu jeden Wunsch durch unser hoch professionell arbeitendes Werkstattpersonal
zu fairen, günstigen Konditionen ”Geht nicht gibt´s nicht Z.B. Kathrein SAT-Antennenset HDS 166 plus
halbautomatisch mit 18,5 Zoll Flachbildschirm LED inclusive TV-Halterung und Montage für nur 999,00
Euro Aufpreis!!! Z.B. Alden Onelight 60 Evolution vollautomatisch mit 18,5 Zoll Flachbildschirm LED
inclusive TV-Halterung und Montage für nur 1999,00 Euro Aufpreis !!! Sie wünschen gegen Aufpreis
Anhängekupplung, Zusatzklimaanlage, Motorradbühne, Solaranlage usw...? Alles kein Problem ! Fragen
Sie uns, wir beraten Sie gern !

Die Fahrzeugbeschreibung dient lediglich der allgemeinen
Identifizierung des Fahrzeuges und stellt keine Gewährleistung im
kaufrechtlichen Sinne dar. Die Angaben erheben nicht den
Anspruch auf Vollständigkeit. Die gemachten Angaben/
Beschreibungen und Bildern sind unverbindlich und dienen nicht als
zugesicherte Eigenschaften. Der Verkäufer übernimmt keine
Haftung/ Gewährleistung für Tipp- und
Datenübermittlungsfehler. Ausstattungen sind ggfs. gesondert zu
prüfen.

Änderungen, Zwischenverkauf und Irrtümer vorbehalten. Alle Angaben ohne Gewähr. Da trotz äußerster
Sorgfalt eine Abweichung des Fahrzeuges von der obigen Beschreibung nicht ausgeschlossen werden
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kann, weisen wir darauf hin, dass Gegenstand eines zustande kommenden Vertrages ausschließlich das
Kraftfahrzeug in seinem tatsächlichen Zustand sein wird. Die obige Fahrzeugbeschreibung ist unverbind-
lich. Bitte kontaktieren Sie uns, bevor Sie sich auf den Weg zu uns machen, damit sichergestellt ist,
dass sich das Fahrzeug auf unserem Gelände befindet und noch verfügbar ist.

Gern erstellen wir Ihnen auch ein persönliches Finanzierungsangebot! Ferner bieten wir für Ihren Urlaub
Wohnmobilvermietung in modern ausgestatteten Fahrzeugen an!!!! Wir freuen uns, Ihnen ein Angebot
unterbreiten zu dürfen!

Irrtümer und Änderungen vorbehalten
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g • Trennvorhang Fahrerhaus (außer bei Remis-Verdunkelungsvorhang)

• Frachtkostenpauschale inkl. Transport zum Händler und Aufbaubatterie, Zulassungsdokumente, Standard-
Ausstattung ”Genesis”

Irrtümer und Änderungen vorbehalten
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r Autohaus Rhumetal GmbH

Frau Diana Gerlach
Northeimer Straße 12 a
37191 Katlenburg

k diana.gerlach@rhumetal.de

V
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r Herr Frank Somiesky

Northeimer Straße 12 a

T 055527745

k diana.gerlach@rhumetal.de

V
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ä
u
fe
r Herr Stefan Gritzki

Northeimer Straße 12 a

k diana.gerlach@rhumetal.de
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